
ženejšej družbi apostolskej, zatajil najljubez-
njivšega mojstra in učenika ter izdal Sina 
božjega najgršim sovražnikom v najgroznejšo 
trpljenje in smrt na križi za najbornejšo plačo 
30 revnih srebrnikov. 

Toda dohitela ga je uže na tem svetu za
služena kazen. Zavržen od krohotajočih se mu 
farizejev, zapuščen od apostolov ubupal je in 
se sramotno sam obesil. 

Temu podobni so naši narodni, naši slo
venski Judeži. Oni zapuščajo narodno slovensko 
družbo, zatajujejo lastni rod ter izdajajo lastno 
kri v zasramovanje in uničevanje lagodnim so
vražnikom, to pa še z večinoma za revni, min
ljivi svetni dobiček. Malo porajtani od tujcev, 
zaničevani od svojih životarijo takšni narodni 
Judeži kot prave pošasti na slovenskej zemlji. 
Časih pa jih še hujša osoda zadene. V svarilen 
zgled nam lehko služita dva slovenska Judež? 
koroškoslovenski Oberdank. ki je obešen i 
slov. bistriški Sorschagg, ki je zaprt. 

Oberdank, je sicer nemška beseda pa ver 
dar se je zločinec tega imena rodil iz stariš
koroškoslovenske krvi. Precej nadarjen je str 
diral in postal vojak. Prišel pa je italijanski) 
freimaurerjem v pest, da je desertiral zgubivš 
vero v Boga in zvestobo do cesarja. Kmaiu j 
postal drzen prekucuh, ki je na vse kriplj 
delal na to, da bi se našemu cesarstvu odtrga 
Trst s Primorjem in Gorico. Ko je cesarje 
brat prišel odpirat Tržaške razstave, prikrade 
se je iz Italijanskega z bombami v Trst i 
jedno vrgel med ljudstvo, ko se je baklja 
pomikala pred palačo, kder je stanoval cesar, 
jev brat. Bomba razleti, umori jednega dečka : 

rani več oseb. Oberdank pa zgine na Italijansk 
Kedar sliši, da pridejo cesar Franc Jožef I. ■ 
Trst, hiti Oberdank z bombami v Trst pa j ' 
blizu Soče zasačen in zaprt. Sodnija vojaški 
preišče vse njegovo zločinstvo in ga obsodi l 
k smrti na vislicah. 

Freimaurerji francoski in italijanski zu 
pomiloščenje prosijo pa ničesar ne opravijo. 
Ko Oberdanku naznanijo, da mora umreti na 
vislicah, se sicer malo prestraši pa brž postane 
drzen, začne krohotati, žvižgati, peti, preklin
ja t i in psovati. 

Mešnika doposlanega grdo zmerja in pravi, 
da veruje ne v Boga pa ne hudiča. Še na poti 
k vislicam preklinja in ko grdobo na vrvici 
vlečejo na vešala mu jezik v na pol izrečenej 
veleizdajskej kletvici obtiči in omolkne. Ta 
komaj 231etni človek je grd in žalosten zgled 
slovenskega Judeža, ki je v lahonski tabor 
všel in kot veleizdajalec na vešalah sramotno 
smrt storil. 

Drugi nič menje nesramen Judež je slov. 
bistriški Sorschagg. (Konec prih.) 

Dva slovenska Judeža, eden obešen, drugi 
zaprt. 

Nesrečnegn Judeža apostola ne more hva
lit i nobena živa duša ne, ki še glešta trohice 
poštenja v svojem srci. Izneveril se je najbla


